

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΛΕΜΟΝΩΝ
7ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογός μας εκφράζει για πολλοστή φορά την αντίθεσή του σε κάθε ενέργεια που έχει ως αποτέλεσμα να αυξάνεται ο αριθμός των μαθητών στα υπάρχοντα, υπερπλήρη και ασφυκτικά γεμάτα σχολεία της πόλης μας.

Η δημοτική αρχή, από τη μια συνεχίζει να μην αναγνωρίζει την αύξηση του μαθητικού πληθυσμού της Νέας Σμύρνης εθελουφλώντας και επιμένοντας να αγνοεί τα επίσημα στοιχεία (2.793 οι μαθητές στα δημοτικά τη σχολική χρονιά 2011-2012/ 2.992 τη σχολική χρονιά 2014-2015, εκτός από την αύξηση των νηπίων), από την άλλη, αντιφάσκοντας, εξακολουθεί να προσπαθεί να την αντιμετωπίσει με πρόσκαιρες λύσεις-μπαλώματα, όπως η κατασκευή δυο αιθουσών στο 6^ο -αυτή τη φορά - δημοτικό σχολείο.

Το καλοκαίρι του 2012, παρά τις έντονες αντιδράσεις του Συλλόγου μας, του Συλλόγου Διδασκόντων, της Ένωσης Γονέων και του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε, αδιαφορώντας για τις ανησυχίες και τις προειδοποιήσεις μας για τις δυσκολίες που θα επέφερε στο ίδιο το σχολείο και τη λειτουργία του η ενέργεια αυτή, η δημοτική αρχή τοποθέτησε στο σχολείο μας τρεις αίθουσες προκάτ οι οποίες θα έλυναν όπως μας διαβεβαίωναν το « παροδικό » πρόβλημα της στέγασης κάποιων μαθητών στην Άνω Νέα Σμύρνη.

Σήμερα, η αύξηση κατά τρία τμήματα των μαθητών που φοιτούν στο σχολείο μας, αφενός μας δημιούργησε επιπλέον προβλήματα ασφάλειας και λειτουργίας για τα οποία έχουμε ενημερώσει γραπτώς τους αρμόδιους φορείς, αφετέρου δεν απορρόφησε την « παροδική » αύξηση του μαθητικού δυναμικού. Κι ενώ το πρόβλημα παραμένει, οξύνεται και δεν αφορά πια μόνο την Άνω Νέα Σμύρνη, οι αρμόδιοι επιχειρούν πάλι να το λύσουν « φυτεύοντας » αίθουσες και στοιβάζοντας μαθητές στα ήδη επιβαρυσμένα σχολεία της πόλης.

Στηρίζουμε τους γονείς και τους μαθητές του 6^{ου} Δημοτικού και δεν θα κουραστούμε να επαναλαμβάνουμε όπως τότε έτσι και τώρα, σε όλους τους τόνους, πως η επίλυση του προβλήματος της σχολικής στέγης για τους μαθητές της πρωτοβάθμιας πρέπει να είναι σοβαρή, αποτελεσματική και αξιοπρεπής για τα παιδιά μας.

Δεν μπορεί να είναι άλλη, από την οικοδόμηση ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ για την πρωτοβάθμια εκπαίδευση στην πόλη μας.

Το Δ.Σ.